
 

 

Geopiano da 7 
pioli (7,k) 

Quanti vertici 
tocca la figura 

Quante figure uguali per 
usare tutti i pioli 

 

 

(7,1) 

(7,6) 

 

7 

 

1 

 

 

(7,2) 

(7,5) 

 

7 

 

1 

 

 

(7,3) 

(7,4) 

 

7 

 

1 

 

 



 

Geopiano da 
12 pioli 

(12,k) Quanti vertici 
tocca la figura  

Quante figure uguali per 
usare tutti i pioli? 

 

(12,1) 

(12,11) 

 

12 

 

1 

 

(12,2) 

(12,10) 

 

6 

 

2 

 

(12,3) 

(12,9) 

 

4 

 

3 

 

(12,4) 

(12,8) 

 

3 

 

4 

 

(12,5) 

(12,7) 

 

12 

 

1 

 

 

 (12,6) 

 

2 

 

6 

 

 



 

Geopiano da 11 
pioli 

(11,k) Quanti vertici 
tocca la figura  

Quante figure uguali per 
usare tutti i pioli? 

 

 

(11,1) 

(11,10) 

 

11 

 

1 

 

 

(11,2) 

(11,9) 

 

11 

 

1 

 

 

(11,3) 

(11,8) 

 

11 

 

1 

 

 

(11,4) 

(11,7) 

 

11 

 

1 

 

 

(11,5) 

(11,6) 

 

11 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Geopiano da 15 
pioli 

(15,k) Quanti vertici 
tocca la figura  

Quante figure uguali per 
usare tutti i pioli? 

 

 

(15,1) 

(15,14) 

 

15 

 

1 

 

 

(15,2) 

(15,13) 

 

15 

 

1 

 

 

(15,3) 

(15,12) 

 

5 

 

3 

 

 

(15,4) 

(15,11) 

 

15 

 

1 

 

 

(15,5) 

(15,10) 

 

3 

 

5 

 

  

(15,6) 

(15,9) 

 

5 

 

3 

 

 

(15,7) 

(15,8) 

 

15 

 

1 

 


